

各位老铁们好，相信很多人对股市如何设立止损位都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市如何设立止损位以及a股如何设置止损单的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [炒股高手一般都是把止盈点止损点定在什么位置，多少才合适？](#)
2. [止损比例设置在多少最合理？](#)
3. [炒股如何设立自己的买卖规则？止盈止损几个点为宜？](#)
4. [外汇交易如何设置有效的“止损位置”？](#)

炒股高手一般都是把止盈点止损点定在什么位置，多少才合适？

当保利地产时间走到1月18日的时候，底部的筹码开始松动，我开始了止盈的准备。

在决定了要止盈之后，我的选择是使用30分钟移动止损，所谓移动止损，指的是在30分钟K线图里，只要股价不断的创造新高，我就将前一波的高点设置为止损点，只要破了这个止损我就减持或者清仓。不设定具体的位置止盈，避免放跑了更多的利润，同时每波新高都调整只损位置，不损失太多利润。

保利的图找不到了，我用其他的股票记录做示范。

这个就是我的止盈办法，希望你有所帮助。

止损设置

说完了止盈，就得开始说止损。虽然我进入市场已经21个年头，跌跌撞撞现在也打理着一个私募产品，但是毕竟做不到下手就能赚钱的地步，我追求的是盈亏比，而不是胜率。那就自然会经常的触及止损。

对很多股民朋友来说，止损是个很困难的事情，一个是买的时候本身是由着性子来，二是狠不下心，总觉得止损就是真的赔了。扛着也许咬咬牙还会反弹。

办法1：

对我而言，我下场都是有理由的，而这个理由消失的时候，就是我离场的时候。这个需要根据大家每个人自己的交易策略去设定。

例如我用筹码理论进场，当一个股票底部密集，突破关键点位往上突破的时候，我选择了进场。而当股价后续并没有继续往上，而是跌回了那个关键位置，我的选择就是立刻止损。不论我最高多少进场的，亏了多少，我也必须要走掉。哪怕庄家是在洗盘，过几天重新拉回来，我也会选择先离场，下次放量突破的时候，我再次跟随。

办法2：

我是玩中短线为主，所以，对我而言60日均线就是生命线，如果一个股票低于60日，我是绝对不会去考虑购买。反过来，如果我持有的股票，一旦跌破60日均线，我也会毫不犹豫的选择清仓认赔。

60日均线作为止损计划之外的二道防线，是我去年半年产品净利润持续增长的主要保证。

很悲哀，因为才来悟空一个星期，粉丝少，作者权重低。不论我回答的多认真，头条推荐量都很低。我也不知道我这种答题会坚持多久，如果大家觉得我还算靠谱，关注、点赞和评论，都是对我最大的认可了。

止损比例设置在多少最合理？

朋友们好！投资理财，谁也不是神仙，止损是必须的！特别是在证券，期货金融交易投资中，合理而及时的止损，尤为重要，是理性和成熟的象征，也是长久生存之道！首先，分享一些投资朋友们实战的经验：

1，没有固定的标准！

2，在实践中，有一些非常值得借鉴的止损设置原则！

A，双3%止损法！在证券市场中，如果某品种的走势，向下突破支撑，但突破的幅度大于3%，三天内没有收回，适合出局之损！B，双5%止损法！股票单日跌幅超过5%，或者反弹之后，回档超过反弹厄50%，适合立即止损！

C，经验止损法！正常的股市，无缘无故大跌，且大盘跌幅3%以上，立刻挥刀出局！D，利好止损法！在熊市的下跌周期，一旦有利好，立刻趁反弹止损出局！

其次，来看一下止损的意义：

1，留得青山在不怕没柴烧！

2，止损，是理性投资的表现！

3，市场可能错了，但他说了算！

最后，友情提示朋友们：

止损，其实是更灵活，理性的投资思路，也是通往成功之路的好助手！另一方面，也要分清大势，看准产品！例如股指在低位时，动辄止损，往往会造成损失，甚至踏空！熊市也有牛股！

炒股如何设立自己的买卖规则？止盈止损几个点为宜？

炒股买卖规则很简单，记住这三句话：

永远卖在上涨时

永远买在下跌中

永远忘记你的股票涨跌幅

为什么我这样说？

卖在上涨时并不难，所有的股票都会有上涨的时候，对于你持有的股票来说，这种机遇几乎是100%的；所以当他上涨时卖，很容易实现。但偏偏很多人却完成不了这一步。

这是什么原因呢？其实是贪心的结果，上涨之后总舍不得卖掉，认为还会涨，导致卖出的时机被错过了。反倒是下跌时被吓到了，迅速做出了卖出决定，这就是人性。

买在下跌也不难，所有的股票都会有下跌，对于你想买的股票，也是100%有机会的；

但偏偏看好的股票，在他下跌时，不敢买了，犹犹豫豫中这只股票创出了新高，等到追高进去的时候，就很容易被套。

这是什么原因？其实就是恐惧心理再作祟。人们往往害怕失败，害怕亏损。一只充满信心的股票，出现了下跌后可以让人立马对他丧失信心，这是很司空见惯的现象

了。

为什么要忘记股票的涨跌幅呢？

当你持有的股票正赚着钱或者亏着钱，这个时候会严重影响你的心理情绪。本该通过股票本身的变化来判断是否继续持有他，而如果掺杂了赚或亏的考虑，就无法对股票本身的运行轨迹做出合理判断了，久而久之你将是股票的奴隶，而不是股票的主人。

关于止盈止损

我认为没有刻意的标准参考。有的股票适合翻倍后止盈；有的股票适合一个涨停板就走；有的股票适合亏-5%就离场；有的股票适合拿到腰斩也不放弃。止盈止损因股票而异，切不可统一标准，否则得不偿失。

外汇交易如何设置有效的“止损位置”？

外汇交易是一个复杂性最高的品种，因其过大的杠杆，经常会导致做单“左右打脸”的现象出现。根据本人几年爆赚大亏N次爆仓的经历，说一下在我的操作方法之下，“有效的止损位置”到底如何设定。

1、当周的大势一定要尽最大努力看准

地球人都知道“顺势而为”是王道，但是外汇交易的波动反复性有时候过大，尤其是一些“动荡事件发生期”和“小国币种”之类，意外猝不及防的想象更为常见。

那么，在这个概念上，一是选择自己熟悉特征的交易对象（品种），而是尽量避开“当前有争议未解决国家”的品种。在此基础上，将一周内最有可能看清楚方向的品种选定为“主要操作目标”。这样的顺势而为就要安全得多了。

如上个月的英镑，英国脱欧事件尘埃未定，行情反复的速度快、力度大，最稳妥的办法是远离英镑有关的操作！

2、计算好自己的仓位，并于每轮操作前制定出相应策略

资金策略很重要，不同的配比能够承受不同的“反向行情冲击”，同时也能“带来更大的收益空间”。

这种策略包含但不仅限于：建仓点位→加仓（获利加仓和亏损遇支撑加仓）点位→

部分平仓点位（分盈利和亏损）→全盘平仓点位。

把这种仓位分配好之后，在根据行情的技术走势，确定建仓、加仓、第一次平仓、第2次、全盘平仓的止损位置。

一般来说，很多人较多使用的是“盈利时第一次平仓后，止损上移，保护一定利润的同时并用最小的代价博取更高的收益”、“亏损时统一设定最低止损位”的方式

。

具体操作时，可以根据自己信任的技术指标，来对不同行情下的“可能性关键技术点位”作为判断并设置。

3、根据自己的性格特点、操作习惯建立适合自己的风格

在外汇的交易习惯上，从来没有一个固定的方案能适用所有的参与者，除去消息、技术等影响因素之外，每个人对钱的追求欲、可承担损失的容忍度、性格特点与操作的关系，都有着千差万别

因此，只有你自己不断清醒地反思自己，从历史操作中成功与失败的点点滴滴之处提炼，才能建立起一套相对稳妥的策略，这个策略的有效性只针对你本人。因此无论我说的对不对，最终能让你满意并接受的才能适合你。

外汇交易是一个顶级高手云集的场所，所有的操作都应该先建立在“保住本金”的基础上，再去考虑“博取利润”。同时，这个市场理论上是每一天都可以赚钱的，因此保住本金的重要性要比“错过一轮行情”重要得多。否则，你几次就被亏损“打死了”就再无翻身之机会了。

资深老手都说“宁愿错过，不愿做错”，说的就是这个道理。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市如何设立止损位和a股如何设置止损单问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！